
 

 

CONVOCATORIA PARA PROVEER SEIS PLAZAS DE CONSERJE DE LA 

PLANTILLA DE PERSONAL LABORAL FIJO, A CUBRIR POR EL SISTEMA DE 

OPOSICIÓN EN TURNO LIBRE, CORRESPONDIENTE A LA OFERTA DE EMPLEO 

PÚBLICO DEL EJERCICIO 2021. 

 

PRIMER EJERCICIO 

 

Instrucciones 

El examen consta de 80 preguntas tipo test relacionadas con el temario del Anexo I, 25 preguntas 

relativas a la Parte General y 55 preguntas relativas a la Parte Específica. Las preguntas tendrán 

cuatro posibles respuestas y una única opción correcta por cada pregunta. Cada respuesta 

incorrecta penaliza una tercera parte del valor de un acierto, y la respuesta en blanco no 

contabiliza. 

 

La duración de este ejercicio será de 70 minutos. 

 

La puntuación máxima de este ejercicio será de 80 puntos: 

▪ Parte General: 25 puntos. 

▪ Parte Específica: 55 puntos. 

 

El tribunal calificador queda facultado para la determinación del nivel mínimo para la obtención 

de dicha calificación de conformidad con el sistema de valoración que se adopte, siendo necesario 

obtener una calificación mínima de puntos para superarla: serán eliminadas las personas 

aspirantes que no obtengan la mitad de la puntuación asignada a cada una de las partes de esta 

primera prueba. 

 

Las preguntas 1 a 25 se corresponden con la Parte General del Anexo I de las bases de la 

convocatoria; las preguntas 26 a 80 se corresponden con la Parte Específica del Anexo I de las 

bases de la convocatoria. 

 

Las preguntas 81 a 83 tienen la naturaleza de reserva respecto a la Parte General; las preguntas 

84 a 88 tienen la naturaleza de reserva respecto a la Parte Específica; por tanto, en caso de 

anulación de alguna de las preguntas de la 1 a la 80, será sustituida por las de reserva en su Parte 

General o Específica correspondiente y en su orden. 

Para contestar marque un círculo visible sobre la letra de la respuesta que considere correcta. En 

caso de error en la respuesta seleccionada, tache con un aspa el círculo de la letra de dicha 

respuesta, y realice un nuevo círculo en la que considera correcta. 

La lista con las puntuaciones se publicará en la página web municipal. 

Por favor, no comience el ejercicio hasta que así se indique. Muchas gracias 

 

 

 

 

 



 

 

1) ¿Que complemento esta destinado a retribuir el interés e iniciativa con que el funcionario 

desempeña su puesto de trabajo? 

a) Complemento de productividad 

b) Complemento específico 

c) Complemento de destino 

d) Complemento de dedicación especial 

 

2) Indica cual de los siguientes es uno de los derechos de carácter individual de los empleados 

públicos: 

a) A percibir las retribuciones y las indemnizaciones por razón del servicio 

b) AL desempeño efectivo de las funciones o tareas propias de su condición profesional y 

de acuerdo con la progresión alcanzada en su carrera profesional 

c) A la formación continua y a la actualización permanente de sus conocimientos y 

capacidades profesionales, preferentemente en horario laboral. 

d) Todas las respuestas son correctas 

 

3) ¿En que fecha fue publicada la Constitución Española? 

a) 29 de diciembre de 1978 

b) 31 de octubre de 1978 

c) 6 de diciembre de 1978 

d) 27 de diciembre de 1978 

 

4) La ley de Prevención de Riesgos Laborales define como Riesgo Laboral: 

a) Un accidente sufrido por un trabajador 

b) Toda condición del trabajador que puede dar lugar a un accidente y/o enfermedad 

profesional 

c) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del 

trabajo 

d) Las respuestas a) y b) son correctas 

 

5)  La vigente Ley Reguladora de las Haciendas Locales fue aprobada por: 

a) Real Decreto Legislativo 2/2003, de 5 de marzo 

b) Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo 

c) Ley 39/1989, de 29 de diciembre 

d) Ley 39/1989, de 28 de diciembre 

 

6) El padrón municipal es:  

a) El registro administrativo donde constan los vecinos del municipio.  

b) El registro administrativo donde solo constan los domicilios de los vecinos.  

c) El registro administrativo donde solo constan los domicilios de los extranjeros  del 

municipio.  

d) La base de datos donde constan los nombres de los vecinos.  

 

 

 



 

 

7) Son derechos de los ciudadanos ante la Administración pública: 

a) A ser tratados con respeto y deferencia por las autoridades y empleados públicos. 

b) Al acceso a la información pública, archivos y registros, de acuerdo con lo previsto en la 

Ley 19/2013, de 9 de diciembre. 

c) Derecho a la protección de datos de carácter personal 

d) Todas son correctas 

 

8) Dentro de la participación de la ciudadanía en el procedimiento administrativo, se le llama 

“colaboración de la ciudadanía” a: 

a) Los ciudadanos están obligados a facilitar a la Administración Pública los informes 

y otros actos de investigación o inspección según lo previsto por las leyes.  

b) Los ciudadanos nunca están obligados a facilitar a la Administración Pública documentos 

personales, aunque sean de investigación previsto por la ley.  

c) El ciudadano podrá́ colaborar con la Administración pública en la recopilación de datos 

de informes y otros actos de investigación necesaria.  

d) Los ciudadanos no están obligados, pero pueden colaborar con la administración pública 

facilitando los informes y otros actos de investigación o inspección según lo previsto por 

las leyes.  

 

9) ¿Qué artículo de la Constitución Española, consagra la obligación de los poderes públicos 

para promover las condiciones para la igualdad del individuo? 

a) Art. 9.1 

b) Art. 9.2 

c) Art. 9.3 

d) Art. 9.4 

 

10) El Preámbulo de la Constitución Española de 1978 consta de: 

a) 9 artículos 

b) 10 artículos 

c) 8 artículos 

d) Ningún artículo 

 

11) La Administración Pública puede establecer los plazos de los procedimientos... 

a) Por días hábiles y meses. 

b) Por días, por meses y años. 

c) Cualquier día de la semana excepto los domingos y festivos.  

d) Por días naturales y meses, pero no por años. 

 

12) No es de existencia preceptiva en todos los Ayuntamientos ...  

a) Comisión de Gobierno.  

b) Pleno.  

c) Alcalde.  

d) Tenientes de alcalde.  

 

 



 

 

13) La forma política del Estado español es: 

a) Democracia parlamentaria 

b) Gobierno parlamentario 

c) Monarquía parlamentaria 

d) República democrática 

 

14) ¿Qué órgano es competente para la aprobación de la modificación de la bandera, enseña o 

escudo del Ayuntamiento? 

a) El Alcalde 

b) La Junta de Gobierno Local 

c) El Pleno por mayoría simple 

d) El Pleno por mayoría absoluta 

 

15)  Según el artículo 62 de la Constitución Española corresponde al Rey: 

a) Convocar referéndum previa autorización del Senado 

b) Ser informado de los asuntos de Estado y presidir, a estos efectos, las sesiones del 

consejo de Ministros cuando lo estime oportuno. 

c) Proponer el candidato a Presidente del Gobierno, y en su caso, nombrarlo, y poner fin a 

las funciones del Presidente del Gobierno en los términos previstos en la Constitución. 

d) Autorizar indultos generales 

 

16) ¿Que se entiende por representación equilibrada de ambos sexos? 

a) Una representación de los dos sexos de al menos cuarenta y cinco por ciento 

b) Una representación de los dos sexos de al menos cuarenta por ciento 

c) Una representación de los dos sexos del cincuenta por ciento 

d) Una representación de los dos sexos de al menos  veinte por ciento 

 

17) Los funcionarios públicos tendrán derecho a disfrutar como mínimo, durante cada año 

natural, de unas vacaciones  

a) 22 días hábiles 

b) 23 días hábiles  

c) 30 días naturales 

d) 31 días naturales 

 

18) Las Fuerzas Armadas están constituidas por:  

a) El Ejército  

b) El Ejército de Tierra, Mar y Aire  

c) La Infantería, la Marina y la Aviación  

d) El Ejército de Tierra, la Armada y el Ejército del Aire 

 

19) Respecto del Estado, el Rey es símbolo de su:  

a) Unidad e integridad  

b) Unidad y permanencia  

c) Independencia y soberanía  

d) Integridad y soberanía 



 

 

 

20)  Las reglas a las que responde la organización municipal se establecen:  

a) En el artículo 20 de la Ley Reguladora de Bases de Régimen Local 

b) Por el Alcalde 

c) Por la Junta de Gobierno Local 

d) En la Constitución Española 

 

21) El Artículo 1 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo para la igualdad efectiva de mujeres 

y hombres dice:  

a) Las personas son iguales en dignidad humana, e iguales en derechos y deberes.  

b) Las mujeres y los hombres son iguales en dignidad humana, e iguales en derechos y 

deberes.  

c) Las personas son iguales ante la ley, e iguales en derechos y deberes.  

d) Las mujeres y los hombres son iguales ante la ley, e iguales en derechos y deberes. 

 

22) Según el artículo 14 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, no quedarán obligados a relacionarse 

a través de medios electrónicos con las Administraciones Públicas para la realización de 

cualquier trámite de un procedimiento administrativo, al menos, los siguientes sujetos:  

a) Las personas jurídicas.  

b) Las personas físicas. 

c) Quienes representen a un interesado que esté obligado a relacionarse electrónicamente 

con la Administración.  

d) Los empleados de las Administraciones Públicas para los trámites y actuaciones que 

realicen con ellas por razón de su condición de empleado público, en la forma en que se 

determine reglamentariamente por cada Administración. 

 

23) El personal laboral al servicio de las administraciones públicas se rige:  

a) Siempre por la legislación laboral.  

b) Siempre por el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre por el que se aprueba 

el Texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público.  

c) Por normas convencionales únicamente.  

d) Todas las respuestas anteriores son falsas 

 

24) ¿Cuál es la vigente Ley de Prevención de Riesgos Laborales?  

a) Ley 32/1995, 8 de noviembre  

b) Ley 30/1995, 8 de noviembre  

c) Ley 30/1995, 6 de noviembre  

d) Ley 31/1995, 8 de noviembre 

 

25) Según el artículo 98.1 del Real Decreto Legislativo 5/2015. La imposición de sanciones por 

faltas leves se llevará a cabo por: 

a) Procedimiento administrativo con audiencia al interesado 

b) Procedimiento administrativo sin audiencia al interesado 

c) Procedimiento sumario con audiencia al interesado 

d) Todas las respuestas son falsas 



 

 

 

26) La averia mas frecuente en los radiadores es: 

a) Escape de agua 

b) Obstrucción de la válvula de entrada 

c) Ruido del agua del radiador 

d) La mala circulación del agua en el radiador 

 

27) En el sistema de calefacción por agua caliente: 

a) Se hace circular agua caliente por mas tuberías hacia los convectores 

b) El funcionamiento es similar al del aire acondicionado 

c) Se conectan a la red eléctrica los convectores de aire caliente 

d) Todas las respuestas anteriores son correctas 

 

28) La señalización de seguridad deberá permanecer 

a) Durante el periodo mínimo de una semana 

b) En tanto persista la situación que la motiva 

c) Como máximo de un mes 

d) En tanto el empresario responsable decida sustituirla por algún otro medio de 

advertencia 

 

29) Las tiras de espuma en fontanería sirven para: 

a) Evitar fugas de agua 

b) Aislar 

c) Sellar 

d) Conducir el agua a través de ellas 

 

30) Con la plomada se determina: 

a) Verticales 

b) Horizontales 

c) Planos verticales y horizontales 

d) Solo líneas rectas 

 

31) En mediciones se puede usar la pulgada, que mide: 

a) 24,5 mm 

b) 6,35 mm 

c) 25,4 mm 

d) 20,45 mm 

 

32) Las principales tareas a desempeñar en un almacén son: 

a) Recepcionar las mercancías 

b) Colocar las mercancías en el lugar indicado 

c) Preparar los pedidos solicitados 

d) Todas son correctas 

 

 



 

 

33) Una de las funciones principales del agua y las plantas es: 

a) Reblandece la tierra 

b) Conduce los nutrientes por ósmosis al interior de la planta 

c) Transporta los nutrientes minerales al exterior de la planta 

d) Es un coagulante esencial para los procesos químicos 

 

34) La barrena de carpintero se usa para: 

a) Realizar taladros pequeños 

b) Taladrar la madera 

c) Empezar roscas en la madera 

d) Atornillar 

 

35) Las caras de un ladrillo se denominan: 

a) Tabla, canto y testa 

b) Soga, canto y testa 

c) Tizón, canto y testa 

d) Tizón, tabla y testa 

 

36) ¿ Cuando hará rondas el personal conserje? 

a) Antes de la apertura del edificio y al finalizar la jornada laboral 

b) Antes de la apertura del edificio únicamente 

c) Al finalizar la jornada laboral únicamente 

d) Después de cerrar el edificio únicamente 

 

37) ¿Qué hay que comprobar en la solicitud de reserva de sala con anterioridad? 

a) El pasillo donde se ubica 

b) La limpieza de la sala 

c) Si el número de asistentes es mayor a la capacidad de la sala 

d) La iluminación de la sala 

 

38) ¿El personal conserje puede ceder temporalmente las llaves del edificio a personas externas 

que lo soliciten? 

a) No 

b) Sí, en cuyo caso se quedará con la cara de dicha persona 

c) Sí, en cuyo caso se anotarán en el libro oficial de registro 

d) Todas son correctas 

 

39) ¿Qué debe hacer el personal conserje en caso de emergencia-evacuación? 

a) Saldrá lo antes posible del edificio 

b) Cerrar las puertas del edificio 

c) Comunicarlo a todos los usuarios del edificio 

d) Vestirá un peto identificativo de color amarillo o anaranjado y dirigirá la 

adecuación en su zona de competencia, efectuando las tareas que le hayan sido 

asignadas según el plan de emergencia y evacuación 

 



 

 

40) La llave grifa se utiliza para: 

a) Apretar o desmontar tuercas 

b) Ajustar y sujetar tubos de fontanería 

c) Desmontar tornillos de cabeza hexagonal 

d) Ninguna de las anteriores 

 

41) La red de agua fría y caliente de un edificio se realiza en: 

a) Hierro 

b) Cobre 

c) PVC 

d) Plomo  

 

42) Los elementos terminales de líneas de corriente son: 

a) Interruptores 

b) Clavijas 

c) Automáticos 

d) Bases de enchufe 

 

43) El fusible es un elemento de: 

a) Diseño 

b) Conducción 

c) Seguridad 

d) Ninguna de las anteriores es correlem 

 

44) Señale la afirmación correcta sobre las regletas de conexión: 

a) No se realiza un buen empalme de la conexión 

b) Están totalmente fabricadas de material conductor 

c) Se fijan los conectores mediante tornillos 

d) Están totalmente fabricadas de material aislante 

 

45) ¿El cebador es igual a la reactancia en un tubo fluorescente? 

a) No 

b) Si 

c) Depende de la marca del tubo 

d) Depende del voltaje 

 

46) la aplicación de herbicida se realiza con: 

a) Atomizadores 

b) Pulverizadores 

c) Espolvoreadores 

d) Nebulizadores 

 

 

 

 



 

 

47) ¿Qué es un “pie de rey”? 

a) Un elemento preciso de medida 

b) Un elemento de entronque de tuberías de hierro 

c) Un tipo de acabado de enfoscado 

d) Una avería propia de los circuitos de calefacción 

 

48) ¿Cuántos milímetros son una pulgada? 

a) 25,4 mm 

b) 254 mm 

c) 35,4 mm 

d) 354 mm 

 

49) ¿Qué es un mantenimiento predictivo? 

a) Un conjunto de técnicas que tienen como finalidad disminuir y/o evitar la reparaciones 

con tal de asegurar su total disponibilidad y rendimiento al menor coste posible 

b) Es aquel en que sólo se interviene en el equipo después de su fallo 

c) Es una técnica para pronosticar el punto futuro de rotura o avería de un 

componente de una máquina de tal forma que dicho componente pueda 

reemplazarse, con base en un plan, justo antes de que falle 

d) Ninguno de las anteriores 

 

50) La polea...  

a) Sirve para pisar o aprisionar tierra, piedras o mortero.  

b) Rueda acanalada de tamaño pequeño, móvil alrededor de su eje, por cuya 

acanaladura pasa una cuerda utilizada para levantar peso, etc.  

c) Herramienta metálica que se utiliza en el encofrado de los techos con el fin de que la 

madera sostenga el hormigón hasta que se fragüe.  

d) Herramienta para mezclar mortero 

 

51) Cuál de las siguientes no es un tipo de pintura…  

a) Pintura al silicato.  

b) Pintura bajera.  

c) Pintura antihumedad.  

d) Pintura plástica. 

 

52) Un “Sprinkler” es: 

a) Un armario con manguera con devanadera, válvula de apertura, manómetro y lanza de 

salida de agua. 

b) Un mecanismo de salida de agua constituido por válvula y racor enterrados en una 

arqueta a nivel de suelo. 

c) Un rociador de agua pulverizada que se activa de forma automática cuando 

detecta un conato de incendio. 

d) Una marca comercial de extintores. 

 



 

 

53) Si vamos a realizar fotocopias sin servirnos del alimentador recirculante de originales 

¿Como dejaremos la cubierta superior de la máquina? 

a) Necesariamente abierta. 

b) Preferentemente en bolas.  

c) Si la cubierta superior no está cerrada, la máquina no funciona. 

d) Cerrada.  

 

54) Unas condiciones ideales de manipulación manual de cargas incluyen: 

a) Levantamientos rápidos y continuados. 

b) Espalda inclinada hacia delante. 

c) Sujeción del objeto con una posición de la muñeca en ángulo de 90º.  

d) Manejo de la carga sin giros ni inclinaciones.  

 

55) Usted como Conserje es destinado al control de accesos del edificio público, de las 

siguientes opciones indique la correcta: 

a) Según su aspecto físico dejará entrar o salir del edificio a los usuarios. 

b) Requerirá la identificación de la persona mediante la exhibición del DNI. 

c) Usted como personal subalterno no tiene privilegios para solicitar el DNI de una 

persona pero si podrá solicitar su nombre y apuntarlo en el registro de entrada.  

d) Solicitará el nombre de la persona que pretende entrar en el edificio, pero no será 

necesario requerir su DNI. 

 

56) ¿Cuál de estas condiciones no es propia de una carta? 

a) Carácter actual. 

b) Envío cerrado. 

c) Comunicación materializada en forma escrita sobre soporte físico de cualquier 

naturaleza. 

d) Contenido conocido. 

 

57) La carga máxima conjunta recomendada en el almacenamiento mediante paletizado es: 

a) 300 kg. 

b) 500 kg. 

c) 700 kg. 

d) 1000 kg. 

 

58) El recipiente usado para amasar materiales de construcción es: 

a) La artesa. 

b) El carrillo. 

c) La criba. 

d) La espuerta.  

 

 

 

 

 



 

 

59) ¿Cuál es la utilidad principal del compresor para pintar al gotelé? 

a) Proporcionar agua a presión. 

b) Proporcionar aire comprimido. 

c) Proporcionar electricidad. 

d) Fluidificar las pinturas. 

 

60) La máxima duración de un extintor, a partir de la cual este deberá retirarse, será de: 

a) 5 años. 

b) 10 años. 

c) 15 años. 

d) 20 años.  

 

61) El fax funciona a través de: 

a) La línea eléctrica.  

b) La línea telefónica. 

c) El modem. 

d) Ondas de radio. 

 

62) Las conducciones de bajantes en las instalaciones deben ser: 

a) De materiales poco resistentes y blandos, para que aseguren la estanqueidad de las 

conducciones.  

b) De materiales resistentes y seguros, pero que se rompan con facilidad para asegurar la 

estanqueidad de las conducciones. 

c) De materiales resistentes y seguros, tales como el hierro fundido, el fibrocemento y 

los plásticos.  

d) Siempre de hierro fundido, para asegurar la estanqueidad.  

 

63) Las manchas marrones en las hojas de las plantas son síntomas de: 

a) Falta de riego. 

b) Falta de abono. 

c) Exceso de luz. 

d) Tierra no adecuada.  

 

64) Para la poda de árboles, NO se utiliza: 

a) Tijera de podar. 

b) Sierra eléctrica. 

c) Cortasetos. 

d) Sierra manual. 

 

65) Para pintar una superficie, debemos: 

a) Agitar la pintura. 

b) Lijar y limpiar previamente. 

c) Dar dos manos seguidas. 

d) Emplear siempre rodillo. 

 



 

 

66) Un Buril es: 

a) Una herramienta utilizada en jardinería. 

b) Una herramienta utilizada en labores de pintura. 

c) Una herramienta utilizada en carpintería. 

d) Una herramienta utilizada en labores de fontanería.  

 

67) Una tubería pintada únicamente de color naranja significa: 

a) Que transporta agua no potable. 

b) Que transporta lejía.  

c) Que transporta ácido. 

d) Que transporta agua condensada. 

 

68)  Los extintores de incendios que usan como agente extintor polvo ABC son adecuados para 

actuar sobre fuegos de clase: 

a) Clase A. 

b) Clases B y C.  

c) Clases A, B y C. 

d) Ninguna es correcta. 

 

69) Son derechos reconocidos por la Ley 43/2010, de 30 de diciembre, del servicio postal 

universal, los siguientes:  

a) Secreto de la comunicación postal. 

b) Protección de datos. 

c) Derecho a la protección de los envíos no entregados.  

d) Todas las respuestas son correctas. 

 

70)  En la fase de calentamiento de la fotocopiadora, ¿pueden realizarse copias?  

a) Únicamente en las fotocopiadoras profesionales. 

b) Sí.  

c) No.  

d) A veces se pueden realizar en fotocopiadoras personales. 

 

71)  La avería del termostato de la caldera provoca: 

a) El apagado de la llama 

b) El fluir inconstante del gas 

c) Una temperatura inconstante 

d) Una temperatura demasiado alta 

 

 

72) Para proyectar revestimientos de mortero sobre las paredes usaremos: 

 

a) La topadora 

b) La llana 

c) La ingletadora 

d) La Revocadora 

 



 

 

73)  La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo es: 

a) Un riesgo laboral 

b) Prevención 

c) Un riesgo 

d) Daños derivados del trabajo 

 

74) Cuando una madera esta preparada para ser trabajada por el ebanista 

a) Muerta 

b) Seca 

c) Curada 

d) Apeada 

 

75)  Cual suele ser la avería más frecuente en las calderas de gas: 

a) La temperatura de agua de salida 

b) Las llaves de paso 

c) La llama del encendido 

d) La temperatura de agua de entrada 

 

76) El estrés térmico puede producirse por: 

a) Únicamente por calor 

b) Por calor o por frio 

c) En ambientes con bajos niveles de humedad 

d) Únicamente por frio 

 

77) Cada uno de los dos equipos docentes de Educación Primaria, en los colegios públicos de la 

Comunidad de Madrid, tendrá un coordinador designado por…: 

a) El director a propuesta del claustro de profesores 

b) El director a propuesta del jefe de estudios 

c) El director a propuesta del secretario 

d) El director a propuesta del AMPA 

 

 

78) La diferencia entre una reclamación y una queja es que la primera: 

a) Expresa desacuerdo con el trato personal 

b) Expresa insatisfacción con el contenido dado a la demanda 

c) Se basa en una percepción subjetiva que no afecta a todos los clientes por igual 

d) Informa sobre cómo es percibida la calidad de los servicios por los ciudadanos 

 

79) La soldadura con estaño, por su resistencia, se conoce como soldadura: 

a) Blanda 

b) Dura 

c) Fuerte 

d) Extrafuerte 

 

80) Se constituirán comites de seguridad y salud: 

a) En empresas con 30 o mas trabajadores 

b) En empresas con 40 o mas trabajadores 

c) En empresas con 50 o mas trabajadores 

d) En todas las anteriores 

 

 



 

 

PREGUNTAS RESERVA 

 

81.- Señala la respuesta incorrecta. La Ley del Procedimiento Administrativo Común de las 

Administraciones Públicas, en materia de notificaciones electrónicas, establece que: 

a) No serán preferentes 

b) Se realizarán en la sede electrónica en la dirección electrónica habilitada única, según 

corresponda 

c) El envío de avisos de notificación, siempre que esto sea posible, pueda realizarse a los 

dispositivos electrónicos. 

d) El interesado podrá tener acceso a sus notificaciones a través del Punto de Acceso General 

Electrónico de la Administración. 

 

82.- En que Título de la Constitución viene regulado el Tribunal Constitucional: 

a) TITULO IX 

b) TITULO X 

c) TITULO XI 

d) Ninguno de los anteriores 

 

83) Según el artículo 8 de la Constitución Española: 

a) Las Fuerzas Armadas, están constituidas solo por el Ejército de Tierra u el Ejército del 

Aire, tienen como misión garantizar la soberanía e independencia de España, defender su 

integridad territorial y el ordenamiento constitucional. 

b) Las Fuerzas Armadas están constituidas por el Ejército de Tierra y por la Armada. 

c) La Armada y el Ejército del Aire tienen como única misión defender su integridad 

territorial y el ordenamiento constitucional. 

d) Ninguna es correcta 

 

84) Si un buscapolos se enciende, nos indicara que hemos tocado: 

a) Fase 

b) Tierra 

c) Neutro 

d) Que hay un corto circuito  

 

85) Indique la afirmación falsa sobre las estanterías: 

a) Se destinan a materiales de diversos tamaños 

b) Los materiales que se guardan en ellas deben estar ocultos 

c) Sirven de apoyo de los cajones y cajas estandarizadas 

d) No se suelen usar para el almacenamiento 

 

86) los alicates mas frecuentes en trabajos de fontanería son: 

a) Alicate de gripp 

b) Alicates de pico del oro 

c) Alicates de gasista 

d) Alicates de corte 

 

 

87) el cemento se obtiene de: 

a) La cocción de guijarro, yeso y arena 

b) La cocción de caliza, arcilla y arena 

c) La piedra de aljez 

d) La cocción de caliza y arcilla 



 

 

 

88) las plataformas de trabajo deben tener una anchura mínima de: 

a) 50 centímetros 

b) 40 centímetros 

c) 70 centímetros 

d) 60 centímetros 

 


